

# 学生正在体检，医院楼板突然坍塌

事发南京溧水中山医院，17人受伤，具体原因正在调查

11月14日11点，南京溧水中山医院突发楼板坍塌事故，造成人员受伤。当天15点09分，中共南京市溧水区委宣传部官方微博“@溧水发布”发布通告称，医院一木制构件脱落，共17人受伤。对涉事医院作出停业整顿处理，事故原因正在调查中。

现代快报+/ZAKER南京记者 陈彦琳 马壮壮 文/摄



扫码看视频



▲发生事故的溧水中山医院已停业整顿

◆学生小苏随楼板掉到一楼，脚部骨折

## 现场

### 一楼一片狼藉，顶上露出个大窟窿

14日下午2点左右，现代快报记者赶到溧水中山医院，保安人员守在门口，禁止人员进入，以免发生意外。

医院对面商店的老板说，事发时没听到什么声音，只是对面突然喧闹起来，接着很多学生涌了出来，才听说发生了事故，“说是楼板塌了下来，砸到一些正在体检的学生。这家医院一共有五层，不知道为什么二层塌了。”

记者看到事发后的现场图片，医院一楼大堂一片狼藉，一二楼衔接的木质结构吊顶垂在半空中，露出一个大窟窿，木条、木板散落一地。

事发后，溧水区立即组织区公安分局、安监局、卫计局、消防大队赶赴现场进行救援处置。

## 救援

### 事发时有学生体检，伤者已送医救治

记者了解到，当天在溧水中山医院体检的是河南一家技校的学生。学生们11月13日乘大巴到达南京，14日统一体检，并将在一家造车公司实习。

事故发生后，不少学生就近到溧水区中医院进行检查，所幸都没

有大碍，有的脸上轻微擦伤，已经处理完伤口。还有部分受伤学生被送往溧水区人民医院。

技校带队老师称，这次来南京实习的学生都是汽修专业的，学校今年也是第一次安排学生来南京实习，本次是第二批，有6个班级，将近300人。据该老师透露，这次体检是实习公司安排的。至于是否继续安排学生实习，这位老师称，校领导已经赶到南京，后期会再做决定。

事故发生后，所有受伤人员都及时送往医院救治，其中不同部位骨折12人、皮外及软组织受伤5人，所有人员无生命危险。

## 经历

### 受伤学生：突然从二楼掉到了一楼

在溧水区人民医院急诊部，记者见到了坐在轮椅上的学生小苏，他的两只脚到小腿都打上了石膏。

小苏说，发生坍塌的是做心电图的诊室。大部分受伤的学生也是在这个诊室里取报告或是等待做检查，怎料发生了意外。

“我也不知道到底是怎么回事。”小苏回忆，“我正好处在坍塌的位置，突然之间脚就空了，临空从二楼直接落到一楼，而且是双脚落地。”

“当时也感觉不到疼，整个脑袋都空白了。后来有同学过来扶我，我已经走不动了，他们就把我背了出来。”小苏说。

另一位学生小刘(化姓)胸椎骨折。他表示，事发时，心电图诊室门口和里面都挤满了学生，但并无护士引导。发生坍塌时，不到10平方米的诊室里可能有将近30个学生、三两个医生以及医疗器械。

小刘说，在发生坍塌前，大家就已经感觉到诊室的地板往下沉了两次，“后来，地板的一侧就突然坍塌了，没有几秒钟带着整个房间的楼板都掉了下去。”

小刘掉下楼时并未摔伤，但后来又有同学摔下压在了自己身上，才造成了腰部骨折。

## 疑问

### 医院诊室为何会突然坍塌？

根据学生的描述，出事的心电图诊室地板为木质结构，并没有见到钢筋或是混凝土进行加固支撑。

记者了解到，溧水中山医院是一家民营医院，据说已经开办了十多年。当地居民介绍，那里最早是家住房，后来沿街的房子租做店铺，之后才开办了医院。溧水中山医院的外墙曾出新过。

对于坍塌的原因，记者也致电溧水中山医院了解。一工作人员表示，目前暂时不清楚坍塌的原因，医院负责人也正在配合相关部门的调查。

目前，事故的具体原因有关部门正在进一步调查中。记者将继续关注。

# 大龄、离异交友圈年底大受好评 微信征婚热潮持续升温中

有句话说：没有该结婚的年龄，只有该结婚的感情，但大龄、离异单身在婚恋市场中总会被人贴上“高不成，低不就”、“眼光高”等有色标签。身为大龄、离异单身的你想在轻松无偏见的相亲氛围中找对象吗？4个大龄、离异交友圈为“脱单困难户”开小灶啦！



年龄相仿。经历相似的单身男女更能相互欣赏对方的人格魅力。此次，微信按大龄未婚、离异未育、离异小孩跟自己、离异小孩跟对方等四类单身群体划分微信交友圈。单身们只需根据自己的实际情况和择偶需求，即可免费申请加入相应的微信交友圈征婚、相亲。

**相亲约见如面试  
85后单身总“垫底”**

相亲作为单身男女拓宽交友圈

的方式，有些人在相亲中遇见了另一半，有些人却在多次没有结果的相亲中感到灰心。85后的王先生是一名工程师，能力出众，条件也优秀，经常有人为他推荐相亲对象。但是年龄大，却成了王先生相亲路上的“绊脚石”。

“和我年龄相仿的女生大多都结婚了，比我年龄小的又总聊不到一块去，大家给我介绍的90后女生也常常介意我的年龄。”王先生说起自己相亲的难处，也觉得无奈。

“生活圈子就这么点大，想找同龄的女生谈恋爱，确实比之前难了。”

**大龄、离异线上相亲  
同龄交友无压力**

受困于狭窄的交际圈，大龄、离异单身想找对象总是各有各的难处。近日，大龄、离异交友圈的低调走红，吸引了不少单身的注意。

“我在朋友的推荐下，加入了大龄交友圈，发了一条征婚宣言，才15分钟的时间就有10个女生回复我，和同龄人聊天也特别有共鸣。”第一时间就感受到线上交友魅力的王先生对交友圈称赞连连。

不用下载APP，也不用专门腾出时间准备，大龄、离异交友圈通过微信打开，随时随地就能和有相似经历的单身男女在线畅聊。喜欢的就加微信好友私聊，线下约见。不喜欢的也可以直接拒绝，而不用在意别人的眼光。单身们纷纷表示在这里找到了归属感。现在扫二维码，就能直接申请加入，还是单身的你，不要错过了！

扫描二维码  
加入大龄、离异交友圈

**微信千人相亲会来袭  
8千同城单身已就位**

当初说不结婚的朋友都在挑三拣四后高高兴兴地嫁娶了，自己却始终无法主动“搭讪”个满意对象。现在，微信千人相亲会免费为南京单身白领搭鹊桥！可以自己主动征婚，也能对有好感的异性在线“告白”，还能晒出坐标，发起或是参与各种好玩有趣的线下活动。聚餐、户外游、唱K，想做什么都不怕没人陪！

单身越久越宅，越宅越难脱单，不想再陷入无限死循环中，那就扫码申请加入微信千人相亲会，携手南京单身白领已加入，快来为自己的脱单之旅增加无限可能吧！



扫描二维码  
加入千人相亲会

